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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, 1, Fém utca 5—7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felek-
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/Országszerte 1 folytatás/

- Ismerte gyárat régen is, most f s , 
-mondotta szav zás után. -Dóhány óv a lőtt oly an tempóban 
fejlődött, hogy z z mindennél többet mond, S z áz ny o 1c v~ n t on - 
nás keverőkosoneóvel, konverter űzőmmel gyarapodtunk, öltö­
zőket, mosdókat kaptunk, s ma már esők mint rossz emlékre; 
gondolunk ozokr >z időkre, 0mikor vödörből kellett mosda­
nunk munka után 
több deruv. 1 ellátott hulladék-előkészítőt kapunk, ami meg­
gy őrs it ja a kemencék berakását, könnyíti e munkát. Korszerű, 
folyamatos acélöntő művet is létesítünk az eddigi kísérleti 
hely itt. Sokmilliv forintot jelent ez az országnak és nekünk

hároméves terv ujobb előrehaladás" Ígér:

is.

Sztálinvárosban r. Dunai Vasmű éjszakai mű­
szakról haza tartó dolgozói szavaztok először, Csepelen I06 
feldíszített szav- zókör várta e választókat. A területi vár» 
lasztási elnökség tagjai már a választást megelőzően ellenő­
rizték, megvan—3 minden körzetben n választások titkosságát 
biztosító zárt szavazófülke. Az első szavazók.a Csepel Vas- 
ős Fé. .’.müvek éjszak 1 műszakjában dolgozók vei vak és azok, 
akik még 3 reggeli munkakezdés előtt akartak eleget tenni 
állampolgári kötelességüknek. A választási elnökség tagjai 
~ szavazás megkezdése után sorra látogatták a szavr-zóhely i- 
ségeket, ellenőrizték a szavazátszedő bizottságok munkáját 
és a választ sok lefolyását. Egyes körzetekben délelőtt fél 
tízre a választóknak már 60 százaléka szavazott.

Gazda Géze, a Csepel Vas- és Fémművek újí­
tási irodájának Kossuth díjas vezetője, a kerületi népfront­
bizottság elnöke így foglalta össze a délelőtti tapasztala­
tokat 5

- Csepel dolgozói példás a ységben járul­
sz is tükrözi, hogy a csepelin;k az urnák elé. Úgy érzem 

munkások bíznak pártunk és kormányunk politikájában, bionak 
a Gaz-fi as Népfront jelöltjeiben, .kiket maguk választottak 
saját soraikból.

9 16-os vá­
lasztókörzetben többszáz dől ;ozóvel együtt szavazott özv, 
Bordás Andrásnő, ez elleniorrsd-lmárok által meggyilkolt 
Kossuth-díjas esztergályos felesége is.

A csepeli munkásotthonban
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Országszerte megkezdődctt a választós

perc
í

19^8 november lb

A magyar dolgozó nép több hét óta ké­
szült, a választás napjára. Népünk loY.ooo jelölőgyűlésen 
jelölte saját soraiból a legalkalmasabb munkásokat, 
tokát, értelmiségieket az államhat alom szerveibe, A válasz­
tás napját megelőző hetekben -milliók találkoztak a párt 
és a kormány vezetőivel, a képviselő- és tanácstag-jelöltek­
kel, hogy felmérjék az elmúlt két év eredményeit és megbeszél­
jék a további előrehaladás útját; A jelölőgyülések, a válasz­
tási nagygyűlések, a választók ás a jelöltek bensőséges ta­
lálkozói megmutatták, hogy tovább szilárdult dolgoz0 népünk 
egysége, még inkább erősödött a bizalom a párt és a kor­
mány politikája iránt és töretlen népünk elhatározása: a 
munkáshatalom állandó erősítésével, a proletárdiktatu 
helyes gyakorlásával, továbbszáloe dő demokratikus nemzeti 
egységben halad előre a belső fejlődésben is 
kában is. Dolgozó népünk ennek az elhatározásnak 0 
ben járult a sz eV a z óurnákhoz november l6-ánj

per sz-

0 külpoliti-
jogyé-

XXX

Országszerte reggel hét órakor nyitották
ki a szavazohelyiségeket.

Az ország egyik legnagyobb ip ri üzemé­
nek, a Jjonin Kohászati■ Müveknek a dolgozol eredményes mun­
kával köszöntötték a választás napját, a vállalat összesí­
tett eredménye szómbavrcl-vasárnepra virradóra jóval túlha­
ladta az előírást. Különösen szép eredményt értek el a dur­
va és a középsori hengerészek, akik ebben d hónapban v~ser- 
nap reggel:' g több mint 1.3oo tonnára növelték hengerlési 
többletüket. Kiváló teljesítménnyel dicsekedhetnek n maró'- 
nászok is: a vasárnapra forduló munkanapon 22o tonna acélt 
csapoltak terven felül, ezzel pótolták 3 béalojl elmaradá­
sukat. Váltótársaiknak a jól végzett munka örömével adhat­
ták át munkahelyeiket és Hazafelé le is szavaztak v 1-meny­
nyien. Elsők között szavazott Márton Mátyás, - martin acél­
mű műnk - érdemrenddel kitüntetett üzemvezetője, aki 33 éve 
dolgozik a szakmában, s mintegy útra!no újítás többmillió 
forint megtakarítást eredményezett már a gyárnak,

/f oly to k öv,/
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Loy Árpád,. Szentkút! Tivadar ás Szilasi László Munkács;— 
patai fej-fej collett küzdenek sz alsósáért. Lee jobb tel- 
jesltményt Loy árpád csapata árts éli egy mü szók al tt 
17o helyett 3o2 csille szenet küldött felszínre = Loy ár­
pád. o Szocialista Munka ^5 se, n borsodi bányászok képv? so­
lo j eloltja, vasárnap ro —el az okns pojáratánál várta ta­
nítványéit , a fin tol bányászokat, akikkel e;;yütt. cent sza­
vazni* Az : Iberttelepi bányászok-. 6o száz a Iáka fái. 9-1 o Ic­
cét. tett h z fics kötelese^éánek*

A bányászok hangulatára ás állásfogla­
lására jellenző ez is, hogy a negye 35 községében délelőtt 
lo óráig fejezték c szavazást*

x- tatabányai bányászok is kiváló vünk" 
sikerekkel köszöntőt’;ék a választás napját. L választási 
versenyben több cint 37o vagon jócinőségü:szenét adtak ter­
ven felül.

a vasárnap reggel felszálló műszak - 
dolgozói 3o százalékkal több szenet adtok, cint máskor* 
Többségük a munkahelyről cent
mielőbb eledet tegyen állampolgári kötelességének* 
nács tagjai virággal köszöntötték az első szavazókat*

- A pécs-cieszesi bányászvárosrész egyi­
ke uj életünk nagyszerű alkotásainak* Len is olyan rész­
esük néhány öreg ház volt a na lo.ooo lakosú városrész 
helyén. Az uj összkomfortos lakások széna meghaladja 
ez 1.4-oo-at, s mellettük ott vannak o modern iskrl .k, 

korszerű egészségügyi intézmények. Az uj lakások tulaj­
donosai közül többszáz an nyomban nőt óra után szavaztok*

a szavazchely iségbe , hogy
, nőt a-

-3

/folyt. köv,/

fiatal szavazok , - akiket meleg a? - 
vakkal üdvözölt az idős harcos - nagy szeretettel vették 
körül j-vegy Bélát
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iAlberttelepen a választások tiszteleté­
re ünnepi műszakot tartottak - hires front-brigádok., „z 
ünnepi műszakon az utóbbi kát óv legjobb eredményét érték
el.

/folyt, loöv,/
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/Országszerte 2 folytatás/

- Lehet-e szebb feladata sgy édesanya-- 
nak ezen a napon , ■ mint hitet tenni amellett a politika col­
lett, amelynek minden int^ dcecése a magunk és gyermekeink 
mai :letét -s boldogabb jövőjét szolgálja, - mondott 
nyugodt életünk biztosítéka az a program, amelyet ó j -nzaf 1 ae 
képfront jelöltjei képviselnek* E program megvalósításában 
szavazatunkkal is, mindennapi munkánkkal is támogatjuk az 
ország vezetőit.

, Békés,

a zalai olaj mezőkön az olejmunkások, mér­
nökök fúrómesterek ás technikusok zöme, akik c délelőtt; -mű­
szakban dolgoztak, már müszalckezdés előtt szavaztuk* 
kerettyén az ólajmunkás lakótelep választói már 8 ár­
vái.-, menny ion szavaztak. Az először szavazók emléklapot 
tnk a választási elnökségtől.

Láz-- -•
lőtt

A borsodi bányavidékeken is nyo ban 7 
őrs után nagy tömegekben szavaztok a bányászok. Se jószent,~ 
páteren a sza.v -zóhelviség előtt cár 7 óra slőtt többen Cl 
tnk a szavazás megkezdésére. 5 ._y Béla, a párt idős har­
cosa, n régi idők harcairól beszélt a fiatal választóknak.

- Az első világháború utolsó éveiben 
Budapesten dolgoztam az egyik gyárben, ott ismerkect-u t-.og 
a munkásősztálly -1. Már okkor részt vettem a sztrájkokban, 

nagyobb darab kenyérért vívott harcokban, 19l8-bon 
gyári KIMSZ titkára lettem, s egészen a Tanácsköztársaság 
bukásáig dolgoztam. Azután jöttek c nehéz évek* Egyik bá­
nyából a másikba kerültem, art mint megbízhatatlant, csak 
rövid időre alkalmaztak. Harminc évig nem volt szavazati 
jogom.
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A Csehszlovák Nemzeti

4 folyt.• » • • •1958 november 16 

-Arcvonal küldöttsége Zalában 

1938 november l5

■ mmlí ere. fi] H! perc
o pácsbányal SzáchenyLs^a%tyeI%r többszörös

'■'z iu-n már gépkocsira Is tellett.
ff uiitó, 

üzemvezetője, akinek
'

■?;

1.A* n.v n-.n*., ' ' .1 -azafiss Népfront Országos Tanácsá­
nak meghívására szomoaton hazánkba érkezett a Csehszlovák 
demzeti Arcvonal küldöttsége: Emillé Hurinová.

emzeui Arcvonal Központi bizottságának titkára, - a kül­
döttség vezetője- , Jan Festr, a Csehszlovák Nemzeti Arc-

/asarnap a.lutan oihsri Laszlonuk, e hazafias Népfront Or- 
szasos Tonaosa titkárának kíséretében Zala magyébe látogat-

fogadtam o csehszlovák nép küldötteit. /ITI/

3
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% - Affyy- - -mm Megnyílt .Egry József festőművész kiállítása Kaposvárott

1958 november l6

£ kaposvári Hippi Rónai Múzeumban vasár­
nap elállítás nyílt ügry József’, s nemrég elhunyt Kossuth 
díjas festőművész alkotásaiból. /MTI/
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A magyar fa ű - termelőszövetkez 
lgozck és egyénileg 

, , Q szov zóbolyiségok-
b., hogy szavazatukkal is állást foglalja*.k c párt és a for- 
ra dalmi munkás-párás t .kormány pff.itikáje mellett, A dol^o- 
z sztok is erez ék az elmúlt kát évben ennek c noliti-
kan ;k - nelyességet, megmutatkozott ez' a termelési kedv 
nagyarányú növekedésében, s a vasárnapi szavazáson is.
Számos község dolgozó parasztság”" már kevéssel hét óra után 
X szavazournák elé járult és több olyan jelentés érkezett, 
hogyymar reggel Tél nyolckor befejezték a szavazást. Pcfád- 
fzAVaf°n ” az országb:n elsőn Ac - 7 óra 28 perckor jelentet- 
teá, hogy •• község minden lakos szavazott, A Csépelszigot 
ajli csücskén húzódó Lcrev községben 8 órára fejeződött 
be a szcv zás, A Fejér megyei községek közül Nodapról 
jelentették először

B - áll-ml gazdasági-, gápállo ási 
dolgozg par sztok bizalommal mentek
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Iffy SZGV zás befejezését, utána pedig 
Jffná, Sárkor sztos, Guttamásl 's Mátyásdomb közsé- 
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Dvbrooon egyik legidősebb embere, a 95 ávos 
Bujdosó János 30 évig volt csikós a hortobágyin. Most nyug- 
díjas* "Tizenkét gyermeket nevelt am fal,- mondotta a szava­
zás után - ás ma --z ő jobb ól ivükre is szavaztam." az egyik 
szavaz0 tréfáson na-jegyezte: "kiért non lóháton jött sza­
vazni, Bukdosó bácsi?'* - "megtehettem volna, hiszen három 
hónappal ezelőtt még 
a 93 éves csíkos.

'.••lton 0 tanyára is" - válaszolta

MTI BELFÖLDI 

193ű november le 

»«.,*- 6 folytatás/
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/ Országszerte

.’.elun -lek, ue itt is látom a különbséget a régi vilá-o és 
mostan^,uj életünk között, ürülök, hogy az egykor cseléd- 
s.rban olt,fi-in-, unokáim ma termelőszövetkezetekben dolgoz- 
n : » iskolázott emberek, úgy élnek, ahogyan mi csak álmod­
ta': h-j dón."

(J óra j, ^ perc

Szeged legidősebb választópolgára., 0 loo 
A ,-rczug Sándoron, a Tömörkény utc-i leánygimnáziumban 

l'-.-vő sz ?v zohulyisegbon szavazott. Ö is cs^k harmadszor 
szavaz eleteben, mert a felszabadulás előtt nem adtak neki 
lehetősedet rro, hogy véleményt nyilvánítson az ország ti— 
gyeiben, ürül annak, hogy jo egészségben érhette meg o mos­
tani szavazást. A sz^va-zatszedő bizottság vezetője felaján­
lotta az idős asszonynak, hogy gépkocsin hazaviszik laká­
s-ár^. Lines rv. szükségem, — válaszolta — jól érzem magam, 
jót tesz egy kis séta hazáig,"

A Tolna megyei G-erjen községben a falu há- 
rov; legidősebb emberét, a három B* Nagy festvért, - akik kö- 
zül az egyik 8-, a másik 88, a harmadik pedig 92 esztendős,- 
az úttörők köszöntötték a szavazóhelyiségben.

Bernese sobán 0 Révai utcai iskolában szava­
zott Mitykó András, e város legöregebb embere. A l<-»o éves 
bácsi már 8 Órakor megérkezett 0 szavazóhelyiségbe, 
urna mellett sokáig elbeszélgetett a fiatalokkal. Számos él­
ményét elmesélte 0 ré?l szavazásokról. Elmondotta, hogy szí­
vesen szavaz a nép demokratikus 
t munkabíró fiatalokkal törődik, hanem 3 tehetetlen öregek­
ről is gondoskodik.

s az

rendszerre-, mert az nancsaYA
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A dolgozó parasztok bizalommal szavaztok 
0 választás -napján, A Szolnok megyei mezőhéki Táncsics 
Termelőszövetkezet tagjainak kettős ünnep volt n választás 
napja, mert most tartották a termelőjszövetkezet évvégi 
zárszámadását is. A párt ős a kormány segíts égév el/a kö­
zösség lelk^s/^meretes munkájával csuknom 22 millió fo­
rint értékűre emelkedett a Táncsics Termelőszövetkezet - 
vagyona. Az elmúlt évben hatmillió forinttal növeke­
dett 0 tsz ingatlanainak, álló-és forgóeszköz:inak ez ér­
téke.' A szövetkezet tagjai - az egykori nincstelen agrár­
proletárok - 'ma jobb módban élnek, mint a. 13 holdas egyé­
nileg gazdálkodó parasztok. Most leadott szavazatukkal - 
-mondották - anyagi jólétükre, kulturális fejlődésükre 
is szavazlak.

- a Viharsarokban, a földmunkásmozgalom 
egykori fellegvárában is mér a korai reggeli órákban nagy 
tömegekben szavaztak, A< Viharsarok népe még nagyon jól 
Emlékezik a múltra, .mikor 0 n..0y birtokosi kizsákmányo­
lás , ez embertelen nyomor volt osztályrészük és a csendő­
rök a néppel szemben puskatussol védték az úri bitangok 
hatalmát. Most 0 saját jelöltjeikre szavaztok, maguk közül 
választottak becsület js , -a nép ügyéért dolgozni kész embe­
reket , Békéscsabán az idős harcosok az elsők között já­
rultak ez urnák elé. Betkó Pált és számos idős társát va­
lamikor minden választás előtt börtönbe zárták a Horthy- 
pribékek. Host 0 szavazóhely isigékben a hazafias Népfront 
képviselői fogadták őket.

Az ország aás vidékein is nagy megbecsü­
léssel vették körül az idős szavazókat, A Jászság egyik 
ősi községében, Jászfényszarun, életében harmadszor szava­
zott s lol év jS özvegy Teragó józsofné, A cseléd-élet na­
gyon meggyötörte 0 múltban. 1857 óta él, de csak az utóbbi 
13 év adta meg neki azt a lehetőséget, hogy egyszerű pn- 
rasztosszony létére beleszólhasson az ország ügyeinek 
intézésébe. "Nekem már nem sok van hátra, -.mondotta h 
szavazás után, - de örömmel szavazok, mert azt akarom, 
hógy 24 unokán és 32 dédunokám jobban éljen, mint ahogy 
én élten 87 évig.

/f^lyt. köv*/

Ka
IÁC--Ít í

1

I

*; -

>

i rfsAA

. A
í ' :, V I

c
\ v to

l

' t-3

LA

1

m
m

m1"5
:#, i A

.;

;v
:..•á
: ÁA

IvAA

-3



V-

í ■ '■■■

% , .
"k'

•f > PH
Í

■ •<

EIFCLDI HÍREKMTI
U.0

I

3i

I

1938 november l6 óra pareB lo kiadás

/Országszerte 7 folytatás f ■

A Veszprém megyei Ősi községben vasárnap 
reggel elsőnek a negye legidősebb emberét, a lo4 esztendős 
Gáspár Istvánt keresték fel a vándorurnával. Gáspár Ist­
ván neghatódottan köszönte- meg, hogy a faluban elsőnek 
teljesíthette hazafias kötelességét. "Régen, amikor a 
Festetics grófok voltak itt a képviselők, mondotta - 
neked, aint urasági cselédnek, csak kukoricakenyír jutott. 
Mg öregkoron gondtalanabb, dint ifjúságon volt. Szívesen 
szavazok, mert na már unokáin él'.te és jövője is remény­
től jes. "
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B 1 A falvakban sok kedves epizód történt a 
választás napján. Hyiregyháza-Felsősimán például a két 
lakatos testvér, Ferenc és János a választás előestéjén 
tartotta nennyegzőjét. A lakodalmas nép vasárnap reggel 
ismét felkerekedett és feldíszített fogatokkal hajtatott 
a lo7-es választási körzethez. Először "z ifjú párok 
szavaztak, majd az egész násznép leszavazott.

A Baranya megyei Tormás községben Kiss 
Lajos és Nyers Ibolya ÍrrzÍjára a fél-falu hivatalos volt. 
Korareggel zeneszóval ébresztették 0 falut és utána a nász­
nép együtt ment szavazni.
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Kesztölcön szombaton négy bányász ős egy

lakodalmas nép
H m Sf

termelőszövetkezeti fiatal házasodott, 
itt is zeneszóval járta végig azokat a körzeteket, ahol 
a lakodalmasok valamelyike szavazott.
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Dorogon az p-ös választókörzethez vezető 
egyik lakodalmas ház kapujában a zenekar nótaszó-uton, az

val köszöntötte az orra haladó szavazókat,

Dejtáron szembeton két fiatal pár eskü- 
palóc lakodalmas násznép vasárnap reggel a fin-uött , S 3 

tol párokkal együtt ment szavazni.
0%

A hortobágyi pásztorok ünnepi csikós vi­
seletben szavaztak. Az elmúlt tíz ív alatt alaposon meg­
változott "délibábos" Hortobágyon az elsők között adta le 
szavazatát Bodnár Gyula, aki több mint negyven esztende­
je tereli a ménest e pusztán.
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A Hajdu-Bihar megyei Földes községben az 
elsők között szavazott Jámbor István, a Szocialista Munka 
Hőse, a helybeli Rákóczi Termelőszövetkezet alapító tag­
ja és elnöke. - Az elmúlt években elért eredmények megszi­
lárdítására adtam lé szavazatomat - mondotta, Az egyik 
ilyen eredmény, hogy az elleniorra delem leverése utáni 
esztendőben több mint száz dolgozó paraszt lépett be a 
Rákóczi Térnelő_szövetkezetbe és hasonlóan fejlődött 0 * 
község másik két közös gazdasága.is.

f.

|
111

MBvA sztálinvárosi járás községei közül 
legelőször Pusztaszabolcs szövetkezeti községben fejezték 
be a szavazást. Ercsiben a parasztasszonyok csoportosan 
mentek szavazni. A Kezőfalvi Állami Gazdaságban egy na­
gyobb csoport szavazása után leósabb Kúti Ferenc jó mun­
kát kívánt a megye és a község leendő képviselőinek, il­
letve tanácstagjainak. A baracs-kisszontmiklósí nőtanács 
a szavazó nőknek hímzett békejelvényt ajándékozott.
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Ji'áxAz ország legdélibb csücskében - a 

negyvenöt falut magábanfo glcló Ormánságban - is korán reg­
gel benépesedtek a szavazóhelyiségek, A dolgozó parasztok 
ünneplő ruhába öltözve tettek eleget hazafias kötelessé­
güknek. Kajszién, - az Ormánság "fővár sóban" két helyiség­
ben folyt a szavazás, az 19po-ben felavatott művelődési 
házban ős az i^ón rendbehozott, feldíszített iskolában. 
Reggel 7 órától kezdve percenként nyílt mindkét szavazó- 
helyiség ajtaja, az utcák tele voltak szavazásra menő em­
berekkel. Egy óra alatt a vojszlói választók mintegy negy­
ven százaléka leadta szavazatát* Elsők között tettek eleget 
állampolgárt kötelező -tségüknek a gépállomás, az állami 
gazdaság és az erdészet dolgozói.

m
:

§
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-A Komárom megyei Bábolnát eddig semmi 
sem jelezte 0 térképen. Pedig ez -a vidék is sokat fejlő­
dött az utóbbi években, nemcsak c több mint lo.000 holdas- 
hires gazdaság dolgozóinak, hanem a határban levő termelő­
szövetkezet tagja inak-és -z egyénileg dolgozó parasztok­
nak is no y örömet okozott, hc_y néhány héttel ezelőtt 

/ v önálló községgé alakulhattak.
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!# I /Orszá szerte Komárom megye német- ás szlovákéjku lakos-

ISII*-
létben járultak az urnák álé.

m .E -
í Vasárnap tehát most már saját községük vezetőír

több mint ezer választó-
is szavaz­ ol;

hattok a lakosok. Az uj közsé 
polgára délelőtt 11 órára eleget tett hazafias köt eless é- 
gének.

f
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ífXXX

; m ,1 !Számos községben a falu papja együtt sza­
vazott hívéivel. Sándorfalván a kora reggeli °rákben ke­
reste fel a szavazóhelyiséget Toicsán Ervin, 0 község plé­
bánosa, Vele együtt szavazott Vedres Béla nyugalmazott 
prelátus, valamint a községi 'kántor ős nagyszámú katoli­

kus választó.

nemzetiségi községeinek nagy 
0 szavazás.

r Vas megye

s=Slliirnem-
Bor- I;I (>.:

fii• i: I.1 i
1 * ■ ’?szerben 

dotlan volt 
lődóstői, 
többé vissza ne

0 faj-m fii ,
I A népviseletéről hires Crhniómban dr 

Vélsz xerenc, a község ;spares-plébánosa elsőnek szav 
zott. Már a múlt vasárnap felhívta hl ei figyelmét az 1- 
lampolgári kötelesség teljesítésére, s a szava'ás után^ 
a következőket mondotta az MTI munkatársának: elsők
között jöttem szavazni, hogy ezzel is hitet tegyek az állam 
és az egyház közötti jóviszony mellett. Igennel szavaztam, 
mert biztosítva látom községünk fejlődését, s .a Magyar 
Népköztársaságnak, drága magyar hazámnak jövőjét."

IÁK
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Bács megye nemzetiségi községeiben, tob-

ÜEipISBB
szavazóhelyiségek el-.
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- A Szabolcs-Szatmár megyei Biri községben 
számú körzetben Görög Péter görögkatolikus PKP és Ssf-SillllS

laapolgárl kötelességet.

m I Km-az 1,
családja szavazott elsőnek, u lelkész már hétközben fel­
hívta híveinek figyelmét, hogy vasárnap először mindenki

azután

|
:A*E M

állampolgári kötelességének t; gyen eleget ás csak 
menjen a templomba.

w - ; ■| ■XXX
•v1

.1Hazánk nemzetiségi vidékeinek lakossága 
is lelkiismeretesen teljesítette hazafias kötelességét,

Baranya déli részén - egymás közelében - 
öt horvátiakta község fekszik: Szalánta, Németi, Átq^ 
Szőkéd és Pogány*• Mind ez ötben már délre lezárták a vá­
lasztási urnákat.
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Szegeden. ©look kozott üdtu le szav za tát 
9 Csanádi romai katolikus egyházmegye püs.-» 

poke, hét Ors után oc perccel jelent, meg a ,7» számú szavo- 
zokörzetben, Miklós Istvánnak, a szegedi papi szeminárium 
gondnokának íi sere fjében. Ugyanebben a körzetben szavazott 
több más egyházi személy lg, többek között Molnár Antal 
esperes plébános, songrád megyei papi békablzottság 
elnöké,'

d r.' Ha táv csEn dre,

Debrecenben, a Fü.vőszkort utcai általá­
éi hét óra után szavazott dr. Sortbanos iskolában rövi 

Tibor tiszántúli református püspök. Utána az MTI munkatár­
sának az alábbi .nyilatkozatot adta:

.< - .1
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Győr-Sopron megyében ,z osztrák határ 
mellett fekvő Zsira község v-;iLo-eztópolgári.it kedves 
potés érte a választás reggelén.

megle­
het ár túlsó oldalán 

osztrák dolgozók harminctagú csoportji zenekarral vonult 
fel és indulókkal, mozgalmi dalokkal köszöntötték 
lakat.

a zsira-

x x %

választó állampolgárok sorában teljesi- 
tették hazafias kötelességüket az egyházak vezetői is. 
Kalocsán pontosan lo órakor u belvárosi fiúiskola 1.számú 

szavazchGlyiségébon megjelent Orosz József kalocsai ér- 
sek. kíséretében több kanonok és az érseki titkárság veze­
tője is megérkezett. Az őrsei szívélyesen üdvözölte a sza­
vazatszedő bizottság tagjait, majd szavazás után néhánv 
szót váltott a bizottság tagjaival;

... _ -Ürömmel tölt el, hogy a gondos és körül-
jekintc elökészioü munka eredményeként.rendben ás zavar­
talanul folyik a választás a városban,.- mondott Grősz Jó­
zsef. - Szívből óhajtom, hogy a most megválasztandó uj 
országgyűlés és az uj erőkkel felfrissülő tanácsok slkere- 
sen betöltsék az ország építésében"rájuk váró feladatokat.
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r - ürömmel szavaztam, hiszen ezzel én is
hazán ügyét és az emberiség igaz érdekeit szolgálhattam. 
Mindem e yes szava.záí: erősiti a magyar nép jövendőjéért ves­
zett eredményes munkát és 0 szocializmust építő népek tá­
borát. Mint egyházi vezető, ugyancsak örömnél közölhetem, 
hogy egyházkerületem lelkipásztorai, a gyülekezetek veze­
tősége élénken és tevékenyen részt vett a választások 
előkészítésében is. A református lelkipásztorok és gyüle- 
kezetek aktív részvétele a.-Hazafias Népfront-mozgalomban 
tiszta, nyílt és őszinte. Mindez bizonyltja, a magyarországi 
református egyház hivatalos állásfoglalását, amely szerint 
az egyház visszavonhatatlanul a szoci-1izmus ügye mellett 
döntött. Emellett az állásfoglalás mellett tettek- hitet 

■ a lelkészek, a presbitériumok, és 0 hívők tömegei. Az 
a-'yházi emberek egyöntetű és egyértelmű állásfoglalása 
azért is örvendetes, mert ez felelete e cü azokra a >viser­
ietekre, amelyek 195°“ban az e.yhazai., illetve az -3--.yházi 
embereket meg akarták nyerni az ellenforradalom t rekvé- 
soinek. Egyházam felismerte, hogy - évszázados hagyományai­
hoz híven - helye 0 szocializmust építő magyar nép igazi 
életérdekei, a párt ás a kormány államvezetése mellett

K* i

Ml

I
* ^

WM ivan. -

Káldy Zoltán, a déli evangélikus egyház- 
kerület püspöke Pécsett szavazott, majd az alábbi nyi­
latkozatot adta a Magyar Távirati Iroda ...unkatars an .k. mm

- Jó szívvé L adtam szavazatomat e Haza-
- Meggyőződésen, 

országban -
'fles Népfront jelöltjeire - mondotta, 
hogy az evangélikus egyház tagjai szerte az 
oz egyetemes presbitériumunk által kiadott nyilatkozat 
szellemében - ugyancsak jó lelkiisimérettel szavaztak a 
népfront jelöltjeire.

'

- Szavazatom elsősorban az Isten es népünk 
iránti hála kifejezése volt, azért a sok jóért, ami or- 
szásunk építésében - ez Iparban, a mező_gozdaságbon és az 
értelmiségi munkában - már eddig is történt. Ugyancsak ha- 
lás örömmel beszélhetek a népünkről való szociális jondos-

cz egészségházak, a művelődjsi

agg.;»

1kodásról: a kórházak,/
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A XVIII, kerületben számos sz av_zóhely iségnél már jóval 
hét óra előtt kisebb-na f.yóbb csoportokban várakoztak a vá­
lasztók,- A VIII. kerületben a szavazátszedő bízót .sápok azt 
jelentették, hogy cár délelőtt tcbbttzezren eleget tettek 
hazafias kötelességüknek. Vasárnap először szavazott fon- 
kovszki György fiatal műszerész, okaimon dot ta_

- Szüleim sorsából tudom, hogy , hs győz 
az ellenforradalom,ne munka nélkül lődöröghetnék az utcán. 
Olyan megbecsülést, amilyenben nekünk, női fiataloknak ré­
szünk van, sohasem adott a régi rendszer, x-avi 19oo-2ooo 
forint a fizetésen és munkahelyemen is érzem, tőrödnek ve­
lünk.

I i •

ft.

Egy másik választó, Varga Gáborné a szava­
zás után arról beszélt, hogy két fiát külföldre sodort-: ez 
ellenforradalom.

sF--v

uzt Írják, jön-- Hazaváron gyermekeimet, 
nek. Köszönöm a rendszernek, hogy visszafogadja megtevődt 
fiataljaim. Azért szavaztam a népfrontra, hogy fiaim, ha 
hazajönnek, megtalálják azt a szebb, boldogabb életet,amely 
Itthon vár a fiatalokra.

••Időm —

XXX

a fővárosban, a Százados úti müvésztelep 
sok neves lakója már a korareggel! vrákbsn megjelent a sza­
vazóhelyiségben. Köztük volt Pándi Kiss János, Makrisz Aga­
memnon , Buzi Barna, Kurucz ^ezső, Farkas viador, vsernus 
Sándor, Somogyi Sándor, Antal Károly és Ungvári Lajos, Mikus 
Sándor Kossuth díjas művészünk is az elsők között járult 
az urnák elé;

I
■-
r *- urömmel adtam szavazatomat népünk boldo­

gulására - mondotta - mert olyan emberek kezébe tesszük 
jövőnket, akikben őszintén megbízunk.
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3i otthonok, a lakások, az Iskolák építéséről. -z elmúlt tiz
évben a szemünk előtt épült-fel Sztálinváros, Komló,
Pécs-Meszes, Pécs nyugati városrésze,- a mo.-yor nép or­
szágépítő munkájának gyönyörű: eredményei.Ka.;,rm i

i - -S z a vázát orr 3 r 2 mé ny s é>g "kifejezése1 is 
volt aziránt,- hn--y folytatjuk országunk építését és mln- 
dent megteszünk azért, hogy még szebb legyen népünk élete, 
Erre minden lehetősé ;ünk megvan, A m

!
•:•*

gam részéről - és ebben 
bizonyára egyetért velem evangélikus egyházunk valamennyi 
tagja - mindent . lkövetek, hogy segítsem népünknek ezt a 
nagy munkáját.

h;-v.
3

I
%!.

1g - 1 unkáik-'dunk azért is, hogy egyházunk és 
államunk’ jó viszonya tovább erősödjék. Meggyőződésem, hogy 
a ma megválasztott képviselők és tanácstagok is 0 maguk 
helyén ugyancsak megtesznek min Kent ennek a jó viszonynak 
az érdekében. Ezért? bizalommal t ekintek 
képviselőkre és tanácstagokra, s munkájukra a kegyelmes 
Isten gazdag áldását kérem - fejezte be-nyilatkozatát Kál- 
dy Zoltán1 evangélikus püspök.
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XXX

• ' A főváros munkáskerületeiben
már a korareggel! rákban benépesültek a szavazóhe-lyiségok. 
Sok helyen virágcsokrokkal kedveskedtek az elsők között 
érkezőknek, s úttörők üdvözölték azokat a fiatalokat, 
akik ezen-a vasárnapon szavaztak először, A csepeli Csil­
lag telep és Királyerdő választóinak többsége, délelőtt 
leadta szavazatát és a XXI. kerület többi választókörzeté­
ben is derűsen, biz kedva szavaztok Csepel dolgozói.

l

. Kőbányán,0 Martinovits téren és a kerü­
let más pontjain térzenével, köszöntötték a választás nop- 

■ ját, ,d Pataki István művelődési otthon bon-' •*" ahol három 
t szavr.z.óholyiséget rendeztek he - arról 2 bizalomról beszél­

tek ú választók, amelyet- jelöltjeik iránt éreznek, akikről 
tudják: szeretettel, leadással intézik a közössé• ü gyeit.
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a Pasaréti uti sporttelep 
szavazott vasárnap déle-
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Benkő Gyula , a Néphadsereg Színházának műrésze 
a Belgrád rakpart egyik sza va zóhelyiségében tett eleget hazai iaa 
kötelességének .

B 19* kiadás 
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■- Mi művészek a haladást igyekszünk szóigálnis 
mert ez egyszersmind azt jelenti, hogy tágabb teret, nagyobb le­
hetőséget kap a művészi alkot ókészség - mondotta , majd hozzátet­
te: - Most A 39-es dandár oimy. készülő film egyik főszerepét ala­
kit om, Karikás Érig vest személyesítem meg, akinek alakja igen ke­
zel áll hozzám* A film a dicsőséges Tanácsköztársaság napjaiban 
játszódik.

m

Gertler Viktor Kossuth-dijas filmrendező a Mér­
leg utcában adta le szavazatát, - A művészek a maguk sajátos mód- 
ján és eszközeivel építik a szocializmust - mondotta . Azt az utat 
járjuk , amely a szocialista reolizmushoz vezet. Szűntél aiü.1 ke­
ressük, kutatjuk az aj, a kifejezőbb formákat, módozatokat. %y:'-.

Honthy Hanna, egyik legnépszerűbb színésznőnk 
nagy elfoglaltsóga miatt s délutáni órákban kereste fel a szava- 
zóhalyiséget. így nyilatkozott:

:*<

- Nagy örömmel szavazok, s ezen a napon szeretnék 
mindannyiunk közös ügyéről néhány szót szólni,Aznapokban egyik 
délután nem volt fellépésem, ráértem és egy barátnőmmel jártuk 
a, várost " »es ' * örömmel

Budapest utcáit , házait, fényeit. Gyönyörű, s egyre 
épül, szépül városunk. így épül és lesz mind szebb országunk is.

. /néztük

1
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K

i

A Dózsa György uti iskolában szavazott La tab ár 
K mán színművész , aki a szavazás után elmondta, hogy a követke 
é ktől sok boldogságot, eredmury t vár mind szükhbb csaladjának 
mind nagyobb csaladjának, a közönségnek.

Kóridy András ? s z Állami Opera ház kitűnő kar­
mestere, aki maga is szerepel a képviselőjelöltek listáján,a kö­
vetkezőket mondotta:
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A Hazafias Népfront vezetői és 
mány politikája, népünk'egyre erősödő nemzeti egysége 

; tettek h„it e t szavazatukkal.

a párt és a kör­
me 11 et t

Ortutay Gyula , a Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsának főtitkára a fenyves úti általános iskolában szavazott,

- Az elmúlt ké-t esztendő minden napja eüyre fo­
kozódó bizalomnyilvánitás volt • a párt és a kormány politikája mel­
lett - mondotta. - A Hazafias Népfront ennek a politikának foly­
tatására és további megerősítésére állította jelöltjeit hazánk: 
néma elé,A jelöltek megválasztásuk után a tanácsban is, a Parla­
mentben is a szqg ial izmus építéséért, hazánk függetlenségéért, a 
nép hatalma erősítéséért és a béke ért dolgoznak, Ennek a politi­
kának alapelveivel minden becsületes magyar dolgozó egyetért, A 
választási eredmények tükrözni fogják azt a mind szélesebbkor^ 
zalaet és Delső egységet, amely politikánk lényege cs a jövendő 
építésének biztosítéka.

Vess Istvánná a népfront titkára a Thököly úti
építőipari technikumban szavazott.

- A szavazáskor önkénytelenül eszemoe irtottak
. - nn akkor soha-a régi, 1945 előtti választások - monaotca.

sem szavazna tt am. Most a rza gondoltam, miiyen nagy dolog , bogy 
a nők éppúgy, mint a férfiak, 18 éves koruktól választanak es vá­
laszthatók. A múlt rendszerben összesen négy női képviselő volt: 
’’báró” nresdy Eülöpné, Melczer Lilla földbirtokos , Kétfaly Anna 
és az-a Soha le ht, a Marcit, aki a botbüntet és mellett kardoskodott! 
Szükebb hazámban, Tolna megyében többek között egy nyilas vezér, 
dr. Jandrc Lajos budapesti 0TI orvos "képviselte"; a dolgozók ér­
dekeit. Ma a jelöltek valóban a dolgozó nép érdekeit képviselik 
és közöttük hatvan női jelölt is szerepei *
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/ Ország sz arte

1958> november 16, 

19,folyt,/ I
20.folyt** o -> c c
Miskolc egyik üsz^e-sé;"; » 8 Ne sipa 1 ikusz 

Egyetem, Az. iskola hangos hired ján. a El %-bizo ,ság ősz önt 
a szavazókat , köztük a körzet ' 6C 5 első választóját, a ,<j.ke 
lőklappel ajándékozott meg az ifjúsági szövetség. Az egyetem 
fiataljai ünneplő ruhában járultak az urnákhoz, s meg alig múlt 
lQ óra , amikor a körzet 16 CO választásra jogosultjának csaknem 
70 százaléka szavazott. Balogh György másodéves g .peszmernok- 
ha liga tó elmondotta * hogy a diákkörökben, gyűléseken es bar at í 
beszélgetéseken tárgyalták meg, m lyen lehetősegeket nyújt a nép 
-állama az egyetemi fiataloknak, mily messzemenően támogatja tanu­
lásukat, s milyen szelesre tárta a kaput a munkás- es zparasztiia- 
talok továbbtanulása előtt, anélkül > hogy,az arte miségi csala—

a le go sekélyebb hátrány érne.
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BlsÉiiiPSIir- Debrecenben is y mint az ország számos más váro- 
subűD, virágokkal, emléklapokkal köszöntették az először szava - 
zó fiatalokat* Baranyában mintegy 55.000 f j.u es-leány járult 
ma életében először a választásé urnákhoz, A hegyhát i. fa. vakban 

a lányok diszzsebkendőkkel lepték meg a fiukat, azok pedig vi­
rágcsokrokkal kedveskedtek az először szavazó 1 e any oknak .

I
C* • ::"'m ■ü-%# I

<
ImDrt a szavazás után a következő-■ 1/3két mondotta az MTÍ : XXX

A Munka Vörös Zászló érdemrendjével kitüntetett, 
több mint ICO éves miskolci Semmelweis megyei kórházban 1700 be­
teget ápolnak. Alkotmányos joguknak a betegek is eleget tettek.
Az illetékes első ke ülati tanács küldött i vándor urnával keres­
tek fel a kórház betegeit6á három épületcsoportból álló hatalmas 
intézetben kórteremről kórteremre járva, valamennyi beteget fel- 
k eredtek a szavazatszedő b izo uts áu tagjai.Csaknem száz be t^ 
most szavazott először.A kórház vezetősége virággal köszöntötte 
őket.
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Lillafüreden a zászlókkal díszített iskolában 
teljesítette állampolgári kötelességét az a mintegy három­
száz beutalt dolgozó is, aki: az ország minden részéből - 
többek között Budapestről, Sztálinvárosból, Szegedről, Pécs­
ről, Szombathelyről - ott töltik szabadságukat. Még tíz óra 
sem volt, s a lillafüredi Palota szálló vd amennyi üdülője és 
dolgozója leadta szavazatát.
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XXX

A Mecsek eldugott vidékeiről is utrakeltek va- 
szavazópolgárok, hogy a legközcL bbi vá­

rosban, községben ők is el get tegyenek hazafias kötelezett­
ségüknek. Mintegy negyven család.él a hegyek között, az erdők 
mélyen megbúvó vadászházakban és erdőszlakokb^n. Az or jzrg leg­
nagyobb erdőgazdaságának dolgozói családtagjaikkal együtt ko­
csin, kerékpáron, vagy gyalog keresték fel sz.avazőkörzotükot,
A délelőtti órákban majdnem valamennyi be csoki erdész és erdő- 
gazd^sági/

sárnap délelőtt a

%V.

X' A.

leadta szavazatát.'

/dolgozó
XXX

Több magyar hajó személyzete q/is tárái lornáaokon 
a Oserhalom, a hazán és .a Béke motoros-

az urnák elé. ...ohácson

'
h. szevazott. A Győr

vontatók legénysége homáromban járult 
szavaztak a haladás, a. Tolna és n Zagyva/dolgozói, A Líjus 1. 
vontatóhajó személyzete a szobi határállomáson élt 
jogával.

>
.- ; 6

szavazati
/vontatok6

XXXii.
-IV

A Magyar Távirati Iroda tudósítói és munkatársai 
vasára p, már a koradélutáni órákban nagy számban adtát hirt 
arról, hogy a községek, a járások, a városok, később pedig 
megyék egymás után fejezték be a szavazást, Áz Országos Válasz­
tási Elnökségtől kopott tájékoztatás szerint a választási szer­
vek messzemenően ügyeltek a törvényes előírások megtartására, a 
szavazások titkosságára. Megállapítható, hogy visszaélés sehol „ 
sem fordult elő, Az ország dolgozó népe jó hangulatban, bizakodó­
an adta le szavazatát. Azt is megállapíthatjuk már - hangzik az 
Országos Választás i Elnökség vasárnap esti tájékoztatója - 
a választási szervek a szavazatszedő bizottságok, a választóke­
rületi bizottságok és a különböző választási elnökségek jól megáll­
tak helyüket és mindenütt biztosították a szavazások zavartalan 
lebonyolításához szükséges feltételeket.
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